# さかいひまわりフェスタ in 伊与久 2025 「フォトコンテスト」

締切:7月31日(木)

賞品:ひまわり畑で育てた秋冬野菜

# 募集内容

イベント会場およびスタンプラリー会場のひまわり畑で撮影した写真を募集 (それ以外の場所で撮影したものは無効となります)

家族と、ペットと、空と…etc.

写真の構図は自由ですが、ひまわりが必ず写っていることとします。

※事故等には十分注意し、写真撮影のマナーは守ってください。

## 参加方法

- ① インスタグラムの公式アカウント(@jasawaisesaki)をフォロー
- ②ハッシュタグ「#伊勢崎ひまわり組フォトコン 2025」を付けて投稿

#### 応募は【1アカウントにつき3作品まで】とします。

【 | 投稿につき | 作品での投稿をお願いします。複数投稿があった場合は、最新の投稿の3作品を応募作品とします】

# 参加資格

○ユーザーアカウントが公開アカウントであること

(懸賞アカウントおよびビジネスアカウントからの投稿、非公開の場合、ダイレクトメール受信拒 否設定をされているアカウントは対象外です)

○日本国内在住で、賞品等を日本国内で受け取れること

# 応募作品について

○受賞した作品はJA佐波伊勢崎インスタグラムに投稿する場合がある他、JAが発行する広報誌・チラシ、ホームページ、その他印刷物・Web媒体などにおいて応募者の許諾なく、JA佐波伊勢崎が無償で使用できることとします。そのため、応募作品のオリジナルデータのご提出をお願いする場合がございますので、あらかじめご了承ください。

○応募作品は応募者本人が撮影し、他のいかなる印刷物、フォトコンテストなどに投稿・応募を

していないものでお願いいたします。

- ○応募作品で確認できる対象物によって肖像権等の第三者の権利侵害があった場合、当JA は一切責任を負いません。権利侵害に関する申入れなどがあった場合には、応募者がすべて 責任を負うことと致します。
- ○ストーリーズでのエントリーは無効です。
- 〇コンテスト終了時(賞品等の発送完了)にフォローが外れている場合やハッシュタグ・投稿を 削除している場合は無効となります。
- 〇当JAが下記の項目に当てはまると判断した応募作品は、選考対象外とさせていただく場合があります。あらかじめご了承ください。
- ・インスタグラム以外のあらゆる方法で投稿された場合。(他SNS、ホームページ等に投稿された作品、現像した写真、コピー機等で印刷した写真等)
- ・過度な加工をしたもの
- ・ひまわりに関する写真ではないと当JAが判断した場合。
- ・著作権等、当JAや第三者の権利を侵害するもの、名誉・信用・プライバシーを毀損するもの、 迷惑行為となるもの、その他法令違反となるもの及び、そのおそれがあるもの。
- ・犯罪行為を誘引させる内容のもの。
- ・誹謗中傷する表現、差別的表現、嫌悪感、不快感を抱く可能性のある表現、その他公序良俗に反する表現及びこれらに該当するおそれがあると当JAが判断したもの。
- ・政治活動や宗教活動を目的とするもの。
- ・宣伝、広告、勧誘、または営業行為を目的とする内容のもの。
- ・当JAの事業や運営を妨げ、信頼を毀損するような行為を含んだ内容のもの。
- ・他コンテスト等への二重応募、類似作品と判断される作品。その他当JAが本応募要領に違反すると判断したもの。
- ・インスタグラムサービスの利用規約に違反する行為を行った内容の投稿
- ・上記の他、本コンテストに当JAが不適切と判断したもの。
- 〇ハッシュタグをつけて投稿された作品はすべて当該募集要項に同意したものとみなします。

## 審查·発表

- ○締切後に咲き誇れ伊勢崎ひまわり組の皆さんによる審査を行います。
- ○発表はJA佐波伊勢崎公式アカウントにて行います。なお、審査過程・内容についてのお問い合わせにはお答えしかねますのでご了承ください。
- ○受賞者には8月中にインスタグラムのダイレクトメッセージにてご連絡いたします。(ご連絡後一週間以内に返信がない場合は辞退したものとみなします)
- ○賞品の発送は | 2月頃を予定しております。ご連絡からお時間をいただきますがご了承ください。